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Evaluacién final del curso

Comenzado el
Estado
Finalizado en
Tiempo
empleado
Puntos
Calificacién
Comentario -

miércoles, 3 de abril de 2024, 20:02
Finalizado

miércoles, 3 de abril de 2024, 20:17
15 minutos 3 segundos

20,00/20,00
10,00 de 10,00 (100%)

iExcelente!, ha obtenido la maxima calificacién posible.

Muchas felicidades



Pregunta p £ .. p .
¢Cudl es el proposito principal de aprender LSE en el dmbito

] sanitario?
a. Comunicarse exclusivamente con el personal sordo.
Se puntda 1,00 b. Facilitar la comunicacién con pacientes sordos o conv
sobre 1,00 discapacidad auditiva.

c. Reemplazar la comunicacion oral en situaciones
médicas.

d. Mejorar las habilidades de comunicacién no verbal.

Respuesto correcta

La respuesta correcta es: Facilitar la comunicacion con
pacientes sordos o con discapacidad auditiva.




Pregunta

Se puntda 1,00
sobre 1,00

En LSE, ¢cdmo se expresa habitualmente el dolor?

a. Mediante un signo universal, sin importar la ubicacioén.

b. Usando expresiones faciales y sefialando la
ubicaciéon del dolor.

c. Escribiendo la palabra “dolor”.

Solo con expresiones faciales.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Usando expresiones faciales y
sefalando la ubicacién del dolor.

v




Pregunta

a. Empezar siempre con el verbo.

Correcta e p . s
b. Utilizar una expresion facial neutra y el signo v

afirmativo al final.

Para construir una frase afirmativa en LSE, se debe:

Se puntda 1,00
sobre 1,00 c. Terminar la frase con el sujeto.

Acompaniar cada signo con su palabra correspondiente
en voz alta.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Utilizar una expresion facial neutra y el
signo afirmativo al final.




Pregunta . .2 . T
En la comunicacion de procedimientos médicos en LSE, es

4 importante:

a. Usar siempre términos médicos detallados.

Se puntda 1,00 b. Ser claro, preciso y adaptar los signos al nivel de v
sobre 1,00 comprension del paciente.

c. Evitar cualquier tipo de signo que pueda causar
confusioén.

d. Signar rGpidamente para transmitir urgencia.

Respuesto correcta

La respuesta correcta es: Ser claro, preciso y adaptar los signos
al nivel de comprension del paciente.




Pregunta

a. Memorizar sdlo los signos relacionados con

enfermedades comunes.

Se puntda 1,00 b. Conocer una variedad de signos para describir v
sobre 1,00 sintomas y procedimientos.

Al aprender vocabulario sanitario en LSE, es esencial:

c. Utilizar términos médicos complicados en todas las
comunicaciones.

d. Evitar el uso de signos especificos de enfermedades
raras.

Respuesto correcta

La respuesta correcta es: Conocer una variedad de signos para
describir sintomas y procedimientos.




Pregunta

a. Utilizar LSE en todas las situaciones médicas.
b. Reemplazar por completo la comunicacion oral.
C
d

¢Qué se busca lograr en la aplicacion prdctica de LSE?

Se puntua 1,00 Evaluar el dominio absoluto de la LSE.

sobre 1,00 . - . . e
Mejorar la habilidad comunicativa y verificar la v

comprension.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Mejorar la habilidad comunicativa y
verificar la comprension.




Pregunta

Se puntda 1,00
sobre 1,00

¢Cudl es un indicador clave de éxito en la evaluacién de LSE?

a. Capacidad para signar rdpidamente.

b. Uso correcto y fluido de frases en LSE en contextos Vv
relevantes.

c. Memorizacion de todos los signos del curso.

Uso exclusivo del alfabeto dactilolégico en las
respuestas.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Uso correcto y fluido de frases en LSE
en contextos relevantes.




Pregunta

Se puntda 1,00
sobre 1,00

Al signar niumeros en LSE, es importante:

a. Usar siempre la voz para aclarar el nUmero.
b. Memorizar solo los nimeros del 1 al 10.

c. Familiarizarse con la orientacion de la palma y el v
movimiento de los dedos.

d. Evitar el uso de nUmeros en la comunicacion.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Familiarizarse con la orientacion de la
palmay el movimiento de los dedos.




Pregunta

Se puntda 1,00
sobre 1,00

¢COmo se expresa una negacién en una frase en LSE?

d. Conuna expresion facial de negaciony el signode v
negacion al final de la frase.

b. Repitiendo el signo principal dos veces.
Utilizando solo expresiones faciales, sin signos.

Cambiando el orden de los signos en la frase.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Con una expresion facial de negaciéon
y el sigho de negacién al final de la frase.




Pregunta

Se puntda 1,00
sobre 1,00

¢Cudl es una prdctica efectiva al ensefar vocabulario
especifico sanitario en LSE?

a. Limitarse a un nUmero pequeno de signos.

Centrarse solo en el vocabulario que se usa
frecuentemente.

c. Incluir signos para una amplia gama de términosy v
situaciones.

d. Evitar cualquier tipo de vocabulario técnico.

Respuesto correcta

La respuesta correcta es: Incluir signos para una amplia gama
de términos y situaciones.




Pregunta

Se puntda 1,00
sobre 1,00

¢Qué es crucial al comunicar enfermedades y sintomas en LSE?

a. Hablar en voz alta para evitar confusiones.

b. Utilizar signos claros y precisos, manteniendo v
sensibilidad.
c. Evitar signar directamente enfermedades graves.

Usar solamente el alfabeto dactilolégico para
enfermedades.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Utilizar signos claros y precisos,
manteniendo sensibilidad.




Pregunta ope . .z . .
Para verificar la correcta aplicacion de los signos aprendidos,

]2 se recomienda:

Correcta

a. Evaluaciones orales en esparnol.

Se puntda 1,00 b. Prdacticas de sefias en contextos reales o simulados.v’

sobre 1,00 c. Memorizar todos los signos sin practicar.
d

Usar solo el alfabeto dactilolégico en las evaluaciones.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Practicas de sefias en contextos
reales o simulados.




Pregunta

Se puntda 1,00
sobre 1,00

La LSE se caracteriza por ser:

a. Una lengua exclusivamente gestual, sin componentes
no manuales.

b. Una lengua que utiliza gestos, expresiones facialesy v
del cuerpo para comunicarse.

c. ldéntica en todos los paises de habla hispana.

Una simplificacion del espafiol hablado.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Una lengua que utiliza gestos,
expresiones faciales y del cuerpo para comunicarse.




Pregunta

Se puntda 1,00
sobre 1,00

¢Qué afirmacion es correcta sobre la historia de la LSE?

Surgi6 en el siglo XX con la educacion para sordos.

a
b. Ha sido la misma desde su origen.

c. Ha evolucionado y se ha enriquecido con el tiempo.v
d

Es una creacidn reciente, sin historia significativa.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Ha evolucionado y se ha enriquecido
con el tiempo.




Pregunta

15
a. Movimiento de cabeza hacia abajo al final de la frase.
b. Expresion facial interrogativa y elevacion de cejas.v
c
d

En una pregunta cerrada (si/no) en LSE, se utiliza:

Se puntda 1,00 Solo el signo de interrogacion al principio y al final.

sobre 1,00 . .
Cambio en el orden de los signos de la frase.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Expresion facial interrogativa y
elevacion de cejas.




Pregunta

Se puntda 1,00
sobre 1,00

¢Qué caracteristica no es propia de la LSE?

a. Utiliza la gramdatica visual.
b. Depende del contexto cultural y regional.

c. Se basa en la estructura gramatical del espanol v
hablado.

d. Incluye expresiones faciales y corporales.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Se basa en la estructura gramatical
del espanol hablado.




Pregunta

17
a. Usar siempre términos médicos complejos.
b. Priorizar la precision y claridad de los signos.v
c
d

¢Cudl es un aspecto clave al signar vocabulario sanitario?

Se puntda 1,00 Evitar signar términos relacionados con el cuerpo.

sobre 1,00 - oz
Utilizar solamente el alfabeto dactilolégico.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Priorizar la precision y claridad de los
signos.




Pregunta

Se puntda 1,00
sobre 1,00

En la comunicacién con pacientes sordos, es importante:

a. Mantener contacto visual y transmitir respeto y v
atencion.

b. Utilizar sélo términos médicos complejos.
Evitar gestos o expresiones faciales.

Hablar en voz alta y clara.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Mantener contacto visual y transmitir
respeto y atencidn.




Pregunta

Se puntda 1,00
sobre 1,00

En la evaluacidn de LSE, es importante medir:

a. La habilidad para signar rapido.
b. Lacapacidad de memorizar todos los signos.

c. Lacomprensiéon de los principios bdsicos y la
habilidad prdactica.

d. Eluso del alfabeto dactilolégico en todas las
respuestas.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: La comprensidn de los principios
bdsicos y la habilidad practica.




Pregunta

Se puntda 1,00
sobre 1,00

Respuesta correcta

o 0o T o

¢Qué es esencial al realizar saludos en LSE?

Usar siempre palabras acompanadas de signos.

Mantener un contacto visual directo.v’

Hablar en voz alta mientras se signa.

Limitar las expresiones faciales.

La respuesta correcta es: Mantener un contacto visual directo.

Actividad previa

<« Frases de uso comun
en la consulta

Ira..

Siguiente actividad

Encuesta de satisfaccion
del alumnado al finalizar
la formacion »

Fundacién para el Desarrollo de la Enfermeria

@ https://www.fuden.es




